952-733

F

/\ .
Pro-ldee

Appui dorsal pour vélo Tshobo

Réf. 233-934

Instructions de montage Comfort

Attention : Ne pas utiliser le produit avec une selle carbone !
Instructions pour montage sous la selle (selle avec structure en barres
rondes métalliques)

Le montage de Tshobo est simple ! (Cf. Figure)

1)

2)

3)

4)

5)

Enlever le produit de la plaque de présentation, dévisser tout

d’abord la vis a poignée-étoile et les vis 2x°M5. Retirer de I’axe, les deux
rouleaux d’appui placés sur le dos de la plaque de présentation. Enlever
Tshobo de la plaque de présentation. Le dos de la plaque de présentation
donne une vue des possibilités de réglage et de montage.

Insérer de nouveau sur 1’axe les rouleaux d’appui démontés auparavant et
serrer les vis de serrage pour rouleau 2x M3x25 comprises dans le matériel
d’accompagnement a 1’aide de la clé Allen 2,5.

Démontage de 1’¢lément de guidage (1) et de la piéce de serrage (2) - Dévisser
les vis Allen 2x M6x16 et la poignée-étoile avec rondelle.

Démonter les éléments : Dévisser et retirer les vis (2x M6x16) de la picce de
serrage (2), dévisser la poignée-étoile avec rondelle, retirer le guidage (1) du
dossier de vélo.

Vous disposez maintenant de toutes les picces détachées, 2x vis M6x16, des
¢léments de serrage (2), de la poignée-étoile avec rondelle et du guidage (1)
pour effectuer le montage sur le tube de selle.



6) Examiner le tube de selle pour savoir s’il offre suffisamment d’espace pour
accueillir I’élément de guidage, env. 2 cm, et régler la selle, si nécessaire,
pour obtenir cet espace.

7) Introduire I’élément de guidage (1) sous la selle le long des 2 barres rondes.

8) Placer les renfoncements de I’¢1ément de guidage (1) dans les barres de la
selle, disposez la piece de serrage (2) contre ces renfoncements et la fixer a
I’aide des vis a six pans creux M6x16 comprises dans la fourniture.

9) Serrer les vis a pans creux 2x M6x16 a I’aide de I’outil compris dans la
fourniture : la clé Allen 5,5.

10) Insérer I’appui de dos et le positionner de fagon appropriée. Cf. graduation (4).
Insérer la vis a poignée-¢étoile avec rondelle (5) et la serrer au maximum en la
tournant a la main.

11) Selon la version, régler le syst¢éme de base, de variateur ou de rouleaux
oscillants. Le systéme de base et le systéeme d’appui oscillant sont déja réglés,
vous devez seulement trouver la position sur la selle que vous souhaitez
personnellement.

12) Le systéme de rouleaux oscillants s’adapte parfaitement au contour du dos
grace a un systéme d’appui oscillant 8 mouvement rotatif équipé de rouleaux
ou des boules rembourrées selon la sensation de bien-étre recherchée.

13) Le variateur peut étre installé en tout temps moyennant un montage simple.
Il permet d’obtenir un réglage individuel de la position le long du contour de
dos.

14) Vous pouvez remplacer simplement les rembourrages avec coussinets.
Dévissez tout simplement les éléments d’appui apres avoir retiré la vis d’arrét
M3. Tirez alors ces rembourrages vers 1’extérieur puis insérez un nouvel
¢lément.

15) Pour éviter que les éléments d’appui ne se détachent sur le coté, serrez les vis
M3x25. Généralement, celles-ci sont prémontées.

Attention : Apres le premier kilométre ou le premier trajet, resserrez les vis 2x
M6x16 se trouvant sous la selle dans 1’¢lément de serrage (2) de méme que la
vis a poignée-¢toile ! Important pour la vis a poignée-étoile : toujours placer la
rondelle !



Variations de produit

A T

@
HOBO

Variations _—

possibles -
/—40

Articulation pivotante

Remplacement facile

des ¢léments d’appui

Réglage dans le sens du déplacement

- . Possibilité de
Montage simple directement fixation d’un

au-dessous de la selle bidon

T Graduation (4

.ﬁ =
Tube de Piece de Iei,visa
selle (3) serrage (2) poignée-étoilée

Figure : Dos de la plaque de présentation Tshobo Comfort



(ND) &

Pro-ldee

Tshobo fietsrugsteun

nr. 233-934

Montagehandleiding Comfort

Let op: het product mag niet voor carbonzadels worden gebruikt!
Montagehandleiding onder het zadel (zadel met ronde metalen
buizen)

De montage van Tshobo is eenvoudig! (Zie atbeelding)

1)

2)

3)

4)

5)

Haal het product van de presentatieplaat, maak eerst de

stergreepschroef en de schroeven 2x M5 los, trek beide steunelementen met
walsen aan de achterkant van de presentatieplaat van de as. Maak Tshobo

van de presentatieplaat los. Op de achterkant van de presentatieplaat staan de
instelmogelijkheden en een illustratie voor de montage.

Steek de gedemonteerde steunelementen met walsen weer op de as en schroef
de rolborgschroeven M3x25 uit de gereedschapsset met de inbussleutel 2,5 vast.

Demontage geleiding (1) en klemdeel (2) - schroef de inbusschroeven 2x
M6x16 en de stergreep met onderlegschijf los.

Onderdelen losmaken: Draai de schroeven (2xM6x16) uit het klemdeel
(2), draai de stergreep met onderlegschijf eruit, trek de geleiding (1) uit de
rugsteun.

Nu liggen alle onderdelen, 2x schroeven M6x16, klemdelen (2), stergreep
met onderlegschijf en de geleiding (1) voor montage aan het zadel resp. de
zadelbuizen voor u.



6) Controleer of de zadelbuizen voldoende plek bieden voor de montage en stel
het zadel eventueel zo in dat de zadelbuizen voldoende ruimte bieden voor de
opname van de geleiding, ca. 2 cm.

7) Schuif de geleiding (1) onder het zadel door langs de 2 ronde buizen.

8) Plaats de geleiding (1) in de uitsparingen van de zadelbuizen, houdt
het klemdeel (2) ertegen en bevestig met de meegeleverde M6x16
binnenzeskantschroeven.

9) Trek de 2x M6x16 binnenzeskantschroeven met het meegeleverde
gereedschap (inbussleutel 5,5) vast aan.

10) Inschuiven van de rugsteun en dienovereenkomstig positioneren, zie
schaalverdeling (4). Plaats de stergreepschroef met onderlegschijf (5) en draai
met de hand maximaal vast.

11) Stel athankelijk van de uitvoering Basis, Variator of het walsen-wipsysteem
in. Basis en steunwipsysteem zijn reeds ingesteld, hier moet u uw persoonlijk
gewenste positie op het zadel vinden.

12) Walsen-wipsysteem: perfecte aanpassing aan de contour van de rug dankzij
draaiend wipsteunsysteem met wals- of kogelkussens, afthankelijk wat het
prettigste voelt.

13) Via een eenvoudige montage kan op elk gewenst moment de Variator worden
bevestigd. Hiermee is langs de contour van uw rug een individuele instelling
van de positie mogelijk.

14) U kunt de kussens met lagers eenvoudig vervangen door de steunelementen
gewoon na het openen van de M3 borgschroef eruit te draaien en naar buiten
toe we te trekken en een nieuw element te plaatsen.

15) Om te voorkomen dat de steunelementen van de kussens aan de zijkant
losraken, moeten de M3x25 schroeven stevig worden aangetrokken.
Doorgaans zijn deze voorgemonteerd.

Let op: Trek de 2x M6x16 schroeven die onder het zadel in het klemdeel (2)
zitten en de stergreepschroef na de eerste kilometers - of na de eerste rit nog een
keer vast aan! Belangrijk: bij de stergreepschroef altijd de onderlegschijf plaatsen!



Productvariaties

Mogelijke
varlanten

Eenvoudig vervangen
van steunelementen

I

Instelmogelijkheid in rijrichting

Montage-
mogelijkheid
voor bidon

Vb ,‘f$ Schaalverdeling (4

E.envoud?e montage
direct onder het zadel

[ —

Zadelstang (3 Klemdeel (2) Wl Hier stergreep-
schroef (5)

Afbeelding: Achterkant presentatieplaat Tshobo Comfort






D: Pro-ldee GmbH & Co. KG * Auf der Huls 205 - D 52053 Aachen : Tel.: 02 41-109 119

NL: Pro-ldee * Wijchenseweg 132 * NL 6538 SX Nijmegen - Tel.: 024-3 511 277

UK: Pro-ldee GmibH & Co. KG + Auf der Huls 205 + D 52053 Aachen - Tel.: +49-241-109 1327

F: Pro-ldée ' F 67962 Strasbourg - Cedex 9 - Tél.: 03 88 19 10 49

CH: Pro-ldee Catalog GmbH * Furstenlandstrasse 35 + CH 9000 St. Gallen  Tel.. 0 71-2 74 66 19
A: Pro-ldee Catalog GmbH * BundesstraBe 112 - A 6923 Lauterach - Tel.: 05574-803 51

© Pro-ldee Aachen



